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NOM, prénom :

Test niveau de fin de 6ème

Pas de calculatrice

Pour chaque question, écrire la réponse dans la case grisée.

Partie numérique

1. Calculer

a) 
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2. Voici une liste de nombres :
3,215    ;    0,23     ;    3,22     ;    0,21 ;    0,123    

a) Dans cette liste, quel est le nombre le plus petit

	


b) Dans cette liste, quel est le nombre le plus grand

	


3. [image: image15.wmf]Compléter



4. Voici la facture donnée après un repas au restaurant :
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Compléter cette facture en remplissant les cases grisées.

Calculs

5. Dans une classe de 25 élèves, 40% sont des filles.

Calculer le nombre de filles et le nombre de garçons

Calculs
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a) Le nombre de filles est 
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b) Le nombre de garçons est 
6. Placer les nombres suivants sur la droite graduée : 
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7. Pour fabriquer du pain pour 8 personnes, on utilise 240 g de farine.

Quelle est la quantité de farine utilisée pour 6 personnes ?

Calculs
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La quantité de farine utilisée est 




8. Voici la courbe du poids d’un bébé en fonction de son âge en mois
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En utilisant le graphique, compléter les phrases suivantes :

[image: image23.wmf] 


a) Le poids du bébé à un mois est 
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b) L’âge du bébé quand il pèse 5,5 kg est 


c) L’augmentation du poids du bébé en 6 mois est de 

Partie géométrique

9. Compléter le tableau en notant le numéro de la figure. (Un numéro ne peut être utilisé qu’une seule fois.)
	Triangle

	carré
	losange
	cercle
	parallélogramme
	rectangle
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10. Sur le dessin ci-contre:

a) Colorier en rouge un des carrés 
figurant dans le dessin.
b) Colorier en bleu un des losanges
(autre qu’un carré) figurant dans le dessin.
c) Repasser en vert le contour 

d’une figure de la même forme que 

cette figure :.

11. Dans la figure ci-dessous, on dit que la figure 2 est symétrique de la figure 1 par rapport à la droite D.

Construire le symétrique de la figure 3 par rapport à la droite D.
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Restaurant  
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Au bon coin
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        bouteilles d’eau à 2,5 € la bouteille…… 
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 5 menus à                le menu…………    
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5 cafés à 2,2 € le café…………………… ………………….
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Total à  payer ………







    76 € 
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